



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

MAS Lašsko z.s. získalo finanční podporu z Integrovaného regionálního operačního programu v rámci specifického cíle 4.2 na realizaci projektu Zlepšení řídicích a administrativních schopností MAS Lašsko, z. s. (CZ.06.4.59/0.0/0.0/15\_003/0002165). Provozní 95 % dotace činí 15, 99 mil. Kč na období od října roku 2016 do konce roku 2023.

Příjemce dotace: MAS Lašsko, z.s.

Výše dotace: 15 988 100 Kč

Doba realizace projektu: 10/2016 – 12/2023

Cílem tohoto projektu je prostřednictvím komunitně vedeného místního rozvoje přispět k rozvoji venkovských oblastí, konkrétně na území MAS Lašsko, z.s. Zajištění kvalitního a efektivního fungování MAS jako nositele komunitně vedeného místního rozvoje ve venkovských oblastech je jedním z předpokladů pro vyrovnávání regionálních disparit mezi jednotlivými oblastmi v České republice. Tento cíl zahrnuje zajištění aktivit souvisejících s určením potřeb území, které povedou k řešení lokálních problémů, využití potenciálu a naplňování potřeb území v podobě lepší dostupnosti do škol, zaměstnání a jiných služeb, zvýšení zaměstnanosti v území, zlepšení životního prostředí.

Základním předpokladem pro kvalitní a efektivní uplatňování SCLLD je existence fungující kanceláře MAS, jejíž zaměstnanci budou z velké části zajišťovat implementaci SCLLD v území. Mimo činnosti související s realizací strategie na území MAS Lašsko, z.s., (příprava, implementace, monitoring, evaluace a aktualizace SCLLD; aktivizace místní komunity; vzdělávání, poradenství a poskytování konzultací místním aktérům; procesy související s vyhlášením výzev MAS a následným výběrem projektů; animační aktivity ...) je cílem zajistit finanční prostředky na kontinuální a efektivní fungování MAS Lašsko, z.s., včetně zajištění dostatečné a kvalifikované personální kapacity kanceláře MAS.

Hlavní aktivity projektu souvisí s realizací SCLLD MAS Lašsko, z.s. - příprava a vyhlášení výzev, příjem žádostí, hodnocení a výběr projektů, monitorování a evaluace SCLLD. Dalšími aktivitami projektu budou – animační aktivity týkající se SCLLD a škol a školských zařízení, vzdělávání zaměstnanců a členů povinných orgánů MAS.